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Gentile Redazione,
vorremmo invitarvi ufficialmente alla conferenza stampa, che si svolgerà il 16/02/2018 ore 17.00 a Domusnovas,  presso la sala consiliare del Comune.
La terza edizione del Trail del Marganai si svolgerà in data 11 marzo 2018 ed è stato organizzato dal Raid Karalis, un gruppo di scaut adulti facenti parte della Sezione di Cagliari 24, dell’Associazione Assoraider e dal Consorzio Natura Viva Sardegna di Domusnovas. Come per le edizioni passate, partenze, arrivi, nonché il pranzo per atleti ed accompagnatori si svolgeranno presso la Cartiera di Domusnovas. 
La manifestazione prevede tre gare di corsa podistica tra i bellissimi paesaggi e monti del Marganai: la 52 km con un dislivello di 2250m D+, la 27 km con 1300m D+ e la 17 km con 950m D+. Inoltre, a partire da quest’anno sarà possibile iscriversi alla Non-competitiva di 10 km, la quale può essere percorsa anche con minori e con i cani. Per gli accompagnatori degli atleti, amici e familiari, sono state organizzate attività alternative.  Abbiamo ottenuto la certificazione Itra e risultiamo essere, con la nostra 52km, gara qualificante per l'Ultra Trail del Monte Bianco. Le iscrizioni si possono effettuare online sul sito www.traildelmargani.org e il termine ultimo è il 26 Febbraio 2018.
 La località è facilmente raggiungibile da Cagliari in auto in appena 30 minuti circa. La particolarità della gara è che i percorsi si sviluppano all’interno della foresta sempreverde del Marganai, nell’area dell’Iglesiente nel Sud Ovest della Sardegna. Oltre a sfiorare paesaggi e panorami mozzafiato, i percorsi passano in mezzo ai ruderi di vecchi villaggi minerari abbandonati, nonché nell’area di uno dei siti archeologici più affascinanti dell’Isola, il Tempio di Antas (di epoca cartaginese-romana). Per rendere la gara ancora più spettacolare, alla partenza si attraverserà la Grotta di S.Giovanni, lunga 800 m in cui gli atleti saranno trasportati in un luogo magico e senza tempo che solo in Sardegna è possibile trovare.
Vorremmo spendere anche due parole sul perché sarebbe importante promuovere l’evento: 
· L’evento vuole promuovere un territorio economicamente poco fortunato, ma ricchissimo di bellezze naturali.
· Una parte dei proventi della gara e del pranzo sarà utilizzato per l’acquisto di giochi inclusivi da installare nel parco giochi del Comune di Domusnovas.
· La gara coinvolge diversi enti e associazioni, quali i Comuni di Domusnovas e Fluminimaggiore in primo luogo, nonché Consorzi, Pro Loco e commercianti che già operano sul territorio. 
Attualmente abbiamo già raccolto molte iscrizioni sia dall’Italia che dall’estero ma speriamo di averne ancora di più in modo da poter rendere questo un appuntamento fisso anche in futuro!
Ti segnaliamo il nostro sito: www.traildelmarganai.org per ulteriori dettagli. Per informazioni o chiarimenti non esitare a divulgare e usare i nostri contatti: info@traildelmarganai.org www.facebook.com/Traildelmarganai www.twitter.com/@Trail_Marganai
Un caro saluto da tutto lo staff organizzativo!
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